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 Zápisnica č.4/2025 

z IV. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrabičove 

dňa 30. októbra 2025 

o 17,00 hod. v zasadačke kultúrneho domu 

 

Prítomní: 

 

Starosta obce:  Ján Adámik  

 

Poslanci OZ:   PhDr. Milan Boháč - neprítomný 

    MVDr. Martina Copp  

                                               Pavel Boháč  - ospravedlnený 

                                               Vladimír Michňa 

                                               Ing. Milan Supuka 

 

Hostia :                                  Ing. Marián Láslo – HK obce Hrabičov 

                                                     

Program  zasadnutia: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení  

4a. Správa auditora 

5. Návrh rozpočtu na rok 2026 a návrh rozpočtu na roky 2027 a 2028 

6. Správa kontrolóra obce za 1. polrok 2025  

7. Informácia uznesenia z dedičstva p. Pišnu  

8. Žiadosť p. Samuea Mesiarika o zriadenie vecného bremena 

9. Žiadosť p. Lucie Šipikalovej o povolenie prístrešku -parkovanie  

10. Informácia o stave - plnenie úhrad dane z nehnuteľnosti, dane za  psa  a poplatku za 

komunálny odpad   

10a. Schválenie členstva obce v Združení Mikroregiónu Nová Baňa – Centra integraovanej     

        sociálno-zdravotnej starostlivosti v Novej Bani 

10b. Žiadosť o prenájom pozemku – box Balíkovo 

11. Diskusia  

12. Záver 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolal Ján Adámik, starosta obce, podľa § 12 ods. 1 zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Zasadnutie otvoril 

a viedol starosta obce Ján Adámik, ktorý na úvod privítal poslancov obecného zastupiteľstva 

na zasadnutí obecného zastupiteľstva, pričom konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má celkový 

počet 5 poslancov z ktorých sú podľa prezenčnej listiny prítomný 3 poslanci, čo je nadpolovičná 

väčšina a preto zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Poslanec Pavel Boháč 

sa starostovi ospravedlnil. 
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2. Schválenie programu OZ a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh programu zasadnutia 

obecného zastupiteľstva a  požiadal ich o návrhy a doplnenia. Starosta doplnil bod 4a Správa 

audítora, bod 10a Schválenie členstva obce v Združení Mikroregiónu Nová Baňa – Centra 

integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti v Novej Bani a bod 10b Žiadosť o prenájom 

pozemku – box Balíkovo. 

Potom poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schválili program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v počte bodov 12.  

 

Uznesenie č. 21/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva v znení tak, ako bol zverejnený a doplnený. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

3. Určenie zapisovateľa a voľby overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku obecného zastupiteľstva určil starosta obce Andreu Pavlíkovú a za 

overovateľov zápisnice a prijatých uznesení boli zvolení MVDr. Martina Coop a Ing. Milan 

Supuka. 

 

Uznesenie č. 22/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

A/ berie na vedomie určenie zapisovateľky: Andreu Pavlíkovú  

B/ schvaľuje overovateľov zápisnice MVDr. Martina Coop a Ing. Milan Supuka 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

 

 



3 
 

4. Kontrola plnenia uznesení 

Kontrolu plnenia uznesení vykonal starosta obce a konštatoval, že  ešte dňa  30. júna 2025 boli 

prijaté uznesenia od č. 15/2025 do č. 20/2025. Všetky uznesenia boli starostom obce podpísané. 

Uznesenia poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie a schválili. Starosta obce 

konštatoval, že všetky uznesenia boli splnené. 

 

Uznesenie č. 23/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie  

stav plnenia uznesení 15 – 20 z 30.6.2025 Obecného zastupiteľstva obce Hrabičov. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

4.a Správa audítora 

Starosta dal slovo ekonómke p. Mgr. Píšovej, ktorá prečítala správu. 

Správa nezvislého audítora pre štatutárny orgán a Obecné zastupiteľstvo obce Hrabičov. 

Za rok 2024 bol uskutočnený audit účtovnej závierky obce Hrabičov, ktorá obsahuje súvahu 

k 31.12.2024, výkaz ziskov a strát a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtových 

zásad a účtovných metód. 

           Podľa vyjadrenia nezávislého audítora priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý 

a vecný obraz finančnej situácie obce k 31.12.2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci 

sa k uvedenému dátumu podľa  zákona č. 431/82002 Z.z.o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov. 

 

Základ pre vykonanie auditu: 

a) Audit som vykonala podľa medzinárodných audítorských štandardov a podľa 

ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a zákona 431/2002 Z.z.  

o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Som presvedčená, že audítorské dôkazy, 

ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor. 

b) Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinnosti obce Hrabičov podľa 

požiadaviek zákona o rozpočtových pravidiel a v rozsahu, v ktorom zákon 

o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať. 

c) Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky. 

d) Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit. 

e) Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód  a uvedenie 

súvisiacich informácií. 
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f) Robím záver, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa podklad nepretržitého 

pokračovania v činnosti. 

g) Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených 

 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky hodnotím: 

-Informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok, 

-výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve, 

-neexistujú zistenia a významné nesprávnosti, ktoré by som mala uviesť v správe o audite 

Na základe overenia dodržiavania povinnosti podľa požiadaviek zákona o rozpočtových 

pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších  

predpisov konštatujem, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových 

pravidlách. 

K uzneseniu 

Uznesenie č. 17/2025 -  Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce Hrabičov za rok 

2024 a celoročné hospodárenie s výhradou, nie je správne vyčíslený výsledok hospodárenia. 

K tejto problematike nasledovne: 

Hospodársky výsledok za rok 2024 – jeho správnosť odobrili: 

a) kontrolór obce Hrabičov 

b) pracovníčka Daňového riaditeľstva Banská Bystrica, ktorá je zodpovedná za správne  

a bezchybné zasielanie účtových závierok na MF SR 

c) informácie o schodku/prebytku rozpočtu (viď. tlačová zostava MF SR v programe RIS SAM/ 

- prebytok je vyčíslený presne v takej výške, ako ho vyčíslila obec Hrabičov 

d) odobrenie nezávislým audítorom 

 

Uznesenie č. 24/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie 

správu audítora za rok 2024. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

5. Návrh rozpočtu na rok 2026 a návrh rozpočtu na roky 2027 a 2028 

Starosta dal slovo Mgr. Píšovej, ktorá skonštatovala, že návrh rozpočtu bol včas zverejnený 

na úradnej tabuli , poslanci tiež obdržali návrh , neprišli žiadne pripomienky alebo návrhy na 
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zapracovanie. Vychádzali sme z predpokladaných príjmov a na základe toho sú  prerozdelené 

aj výdavky , nakoľko rozpočet sa  navrhuje ako vyrovnaný. 

 

Uznesenie č. 25/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

1) schvaľuje  predložený návrh rozpočtu na rok 2026  

2) berie na vedomie: 

A) výhľadový rozpočet na roky 2027, 2028 

B) stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na rok 2026 a výhľadovo na roky 

2027, 2028 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

     6.    Správa kontrolóra obce za 1. polrok 2025 

Starosta obce  dal slovo hlavnému kontrolórovi, ktorý poslancom OZ predložil správu 

kontrolóra za 1. polrok 2025. Po prečítaní dal priestor na diskusiu po ktorej bolo prijaté 

uznesenie. Správa kontrolóra obce za 1. polrok 2025 bude tvoriť súčasť zápisnice. 

 

Uznesenie č. 26/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie 

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hrabičov 1. polrok 2025. 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

7. Informácia uznesenia z dedičstva p. Pišnu  

Starosta informoval o uznesení z dedičstva p. Pišnu, ktorého obec Hrabičov pochovala za 

943,80 eur. Obec sa prihlásila do dedičského konania ktoré prebehlo u pani notárky p. 

Galetovej na Novej Bani. Po odrátaní poplatkov bude obci vrátený zostatok z účtu p. Pišnu v 

365 banke.. Obec dostala aj pohrebné nakoľko p. Pišnu pochovala. Výdavky sa teda znížili. 
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Majetok p. Pišnu veľkoplošný televízor sa po zriadení komisie prevezme a odovzdá do 

Materskej školky v Hrabičove. 

 

Uznesenie č. 27/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie 

informáciu uznesenia z dedičstva p. Pišnu. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

8. Žiadosť p. Samuea Mesiarika o zriadenie vecného bremena 

Starosta obce informoval, že na obecný úrad bola podaná žiadosť od pána Samuela Mesiarika 

o zriadenie vecného bremena. Slovo dostala priateľka pána Mesiarika pani Kristína Mendelová, 

ktorá vysvetlila, že na pozemok potrebujú priviezť elektrickú prípojku  cez obecný pozemok, 

ktorý by chceli odkúpiť, ale ten sa nedá odkúpiť nakoľko je tam zákaz scudzenia a zaťaženia, 

preto si dali žiadosť na právo vecného bremena. Na vlastné náklady si dosadia stĺp a privedú 

zemou elektriku na svoj pozemok. Nakoľko sa obecný pozemok nedá odkúpiť a oni nemajú 

prístup na svoj pozemok a po zistení, že cesta nie je cestou nie je zapísaná ako cesta potrebujú 

sa napojiť až od konca kde je cesta vedená ako prístupová cesta. Je to zakresané v dodanom 

geometrickom pláne. Preto žiadajú aj o právo prechodu oboma obecnými parcelami. Po diskusii 

poslanci prijali uznesenie.  

 

Uznesenie č. 28/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje  

zriadenie vecného bremena k nehnuteľnosti podľa GP č. 56936532-84/2025 medzi 

povinným z vecného bremena 

Obec Hrabičov , Hrabičov č. 188, 966 78 Hrabičov 

a oprávneným z vecného bremena 

Samuel Mesierik, Hrabičov č. 249, 966 78 Hrabičov 

spočívajúceho v práve uloženia inžinierskych sietí - elektrická prípojka a právo prechodu a 

prejazdu cez pozemky : 

C KN p. č. 5972 o výmere 2554 m² a C KN p. č.5973 o výmere 585 m² , druh pozemku 

ostatná plocha, evidovaných na LV č. 1146 v k. ú. Hrabičov. 

Rozsah vecného bremena je vyznačený v projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie. 

Vecné bremeno sa zriaďuje bezodplatne. 
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Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

       9.  Žiadosť p. Lucie Šipikalovej o povolenie prístrešku -parkovanie  

Starosta oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Šipikalovej Lucie o povolenie prístrešku na 

parkovanie auta.Poslanci po krátkej diskusii prijali uznesenie. 

 

Uznesenie č. 29/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

a) berie na vedomie´ 

žiadosť pani Šipikalovej o povolenie prístrešku na parkovanie 

b) žiadajú 

pani Šipikalová doplnila žiadosť o nákres, vizualizáciu prístrešku s použitým materiálom 

a metrami štvorcovými.  

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

      10.   Informácia o stave - plnenie úhrad dane z nehnuteľnosti, dane za  psa  a poplatku 

za komunálny odpad   

Starosta dal slovo pani Pavlíkovej referentke obecného úradu, ktorá informovala poslancov OZ 

o nedoplatkoch :  

Nedoplatky dane z nehnuteľnosti a komunálny odpad k 30.10.2025  

      

druh dani  

predpis rok 

2025 v € 

nedoplatok 

rok 2025 v € 

nedoplatok 

staré roky v 

€ 

percentá 

za rok 

2025 

nedoplatky 

spolu v € 

daň z nehnuteľnosti 22 368,55 1 789,42 152,9 8% 1 942,32 

daň za psa 382 99 10,5 26% 109,50 

daň komunálny odpad 19  625,17 3 368,34 1 212,66 17% 4 581,00 
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Dlžníkom boli zaslané v priebehu septembra upomienky. Je predpoklad, že väčšina daňovníkov 

dlžnú čiastku uhradí. 

 

Uznesenie č. 30/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie 

informáciu o plnení výberu miestnych daní a poplatkov. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

      10a)   Schválenie členstva obce v Združení Mikroregiónu Nová Baňa – Centra 

integraovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti v Novej Bani 

Starosta obce predstavil Združenie mikroregionu Nová Baňa Centrum integrovanej sociálno-

zdravotnej starostlivosti. Je to projekt na 4 roky. Ide o poskytovanie služby pre našich 

obyvateľov. Vybavovanie kompenzačných pomôcok napr. barle , chodítko, vozík a podobne. 

 

Uznesenie č. 31/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje  

členstvo obce Hrabičov v Združení mikroregiónu Nová Baňa pre činnosť samostatnej 

organizačnej jednotky združenia – Centra integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti v 

Novej Bani 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

      10b)   Žiadosť o prenájom pozemku – box Balíkovo 

Starosta informoval poslancov OZ o žiadosti od Slovak Parcel Service s.r.o. o prenájom 

pozemku pod Box balíkovo. Ide o 1m2, kde bude osadená skrinka kde spoločnosť bude 

doručovať balíky pre občanov obce.  
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Uznesenie č. 32/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje  

prenájom pozemku firme Slovak Parcel Service s.r.o. za 1 eur - 1 m2 na Box balíkovo. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Za : 3 – MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. Milan Supuka   

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

      11.   Diskusia 

Starosta otvoril diskusiu do ktorej sa prihlásil Emil Laurov, ktorý upozornil poslancov na zlý 

stav cesty u Laurov a odrážky kde niekto zatĺka klince a on dostal defekt. Stav cesty je 

nepriaznivý a treba ju poopravovať. Starosta prisľúbil opravu cesty keď budú financie. 

Starosta dal slovo pani Anne Repiskej, ktorá žiada obec aby usmernila rodičov, ktorí chodia 

zanášať deti do MŠ, aby neparkovali priamo pred budovou škôlky nakoľko brania vo výjazde 

zaparkovaným vozidlám. Žiada vyznačenie ŤZP parkovacieho miesta pre jej manžela. Starosta 

upovedomil riaditeľa PZ Liptáka a bude vec riešená. 

 

13.  Záver 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začalo o 17,00 hod  a skončilo o 18,35 hod. 

Predložených návrhov na uznesenie z rokovania OZ bolo od č. 21/2025 –  32/2025 poslanci ich 

jednohlasne schválili. 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, starosta obce toto zasadnutie ukončil 

a poďakoval všetkým prítomným za účasť.  

                   

 

 

                        ........................................   

                  Ján Adámik 

                                         starosta obce 

Overovatelia zápisnice: 

 

MVDr. Martina Coop         .............................. 

 

Ing. Milan Supuka              ..............................      

 

Zapisovateľ :                         

 

Andrea Pavlíková                 ............................. 


